

从"靠天吃饭"到"金融赋能"

保险工具激活农户水果产业新动能

金融保险助力水果产业,既是国家乡村振兴 战略和农业现代化政策的直接体现,也是金融供 给侧改革服务实体经济的创新实践。近年来,浙 江金融监管局积极贯彻落实关于金融服务乡村 振兴和普惠金融的工作要求,指导金融机构聚焦 果农种植销售的风险点,借助气象指数保险、数 字金融等工具提升帮扶精准度,既保障农户收 益、稳定产业链,又推动标准化生产和品牌升级, 形成政策驱动下的"金融-产业-民生"良性循 环。通讯员 张静 李琼 朱懿仪 本报记者 赵琦

"钢铁蜜蜂"穿梭梅林 十亿产业有了新"护身符"

盛夏的台州市仙居县杨梅山,枝叶层叠,果香初 蕴。在忙碌的梅农身影旁,一架架无人机如同不知疲 倦的"钢铁蜜蜂",轻盈地穿梭于葱郁的林间,执行着 果园巡查、精准施药、果品运输的使命。然而,这高效 的科技翅膀,也潜藏着碰撞、坠落、喷洒风险等隐忧, 无人机成为梅园新宠的同时却也带来了新的风险管 理难题

作为"一县一品"的政策性支柱产业,仙居县杨梅 种植面积逾14万亩,全产业链年产值高达40亿元,滋 养着19家龙头企业,牵动着3.3万户梅农、10万余名 百姓的生计,安全种植问题不容小觑。

在仙居金融监管支局、仙居县农业农村局的精准 指导下,人保财险仙居支公司敏锐洞察产业升级中的 痛点,主动破题,创新推出全省首单"农业全产业链 ——现代农业设施第三者责任保险"。此项专属责任 保险是一款在智慧农业生产和新型风险背景下的融 合产物,对于农户在使用无人机、大型智能农机、自动 化灌溉系统等智能农业设备时因意外事故造成第三 者的人身伤亡或财产损失的情况,保险公司将及时进 行经济补偿,为使用智能农业设备的农户、合作社或 企业提供坚实的风险保障。

这单"首单"保险的诞生,是人保财险仙居支公司 在特色农险、法人产品、涉农商业险领域精耕细作的 硕果,目前已帮万千梅农成功构建起杨梅"从田间管 理、生产加工到储运销售"全生命周期的保险保障矩 阵,为仙居杨梅产业的茁壮成长与增收致富,撑起了 一片遮风挡雨、安心发展的艳阳天。

当保险创新的活水精准滴灌产业升级的根系, 人保财险正以其专业的担当,将国家惠农政策的春 风,细密地编织成守护十亿元产业稳健前行的安全 网络。在仙居这片飘溢着梅香的热土上,保险力量 的故事正与共富的乐章同频共振——让科技的翅 膀飞得更稳,让产业的根基扎得更深,让每一份耕 耘的收获,都在坚实保障的阳光下,酝酿成更醇厚



中国人寿财险玉环公司农险专员黄小玉在漩门湾湿地文旦园,介绍风力指数保险条款及补贴政策。李琼 摄



人保财险仙居支公司查勘员在梅园向农户讲解 现代农业设施第三者责任保险条款。

的幸福滋味。

撑起"保护伞" 助果农安然度夏迎丰收

正值仲夏,台州市玉环县的漩门湾湿地公园宛如 一片绿色的海洋,绿油油的文旦果沉甸甸地挂满枝 头,散发着诱人的气息。种植大户高卫东穿梭其间, 精心呵护着这些即将成熟的果实。他在这片湿地公 园深耕文旦种植多年,如今已拥有110亩的规模。然 而,每年的7至10月,却是他最为揪心的时刻——台 风高发季。狂风肆虐之下,文旦果实极易脱落,树木 也可能被吹倒,给果农带来难以估量的损失。

为破解这一难题,国寿财险玉环公司深入调研农 户需求,创新开发了"文旦热带气旋风力指数保险",



人保财险黄岩支公司赴黄岩区宁溪镇下蒋岙村, 开展灾后救助指导和理赔工作。

以科学的风力指数作为理赔触发标准,简化定损流 程,确保农户在灾害发生后能够快速获得赔款,有效 提升抗风险能力,为像高卫东这样的果农提供了坚实 的保障。在高卫东的果园里,国寿财险的工作人员运 用"事前预防+事后补偿"的双重机制,做好前期巡查、 气象监测以及后期迅速理赔的措施,有效分散了自然 灾害带来的经济损失,让果农们在遭遇极端天气时能 够有所依仗,不再孤军奋战。

高卫东感慨:"有了国寿财险的支持,我们心里踏 实多了。以前一到台风季节就提心吊胆,现在有了这 份保障,感觉背后有靠山,可以更加专注地提升果实 品质和产量。"他的言语中透露出对国寿财险深深的 信赖与感激

国寿财险的介入,不仅是为果农提供了一份经济 上的保障,更是推动了当地农业产业的可持续发展。

它鼓励果农采用更科学的种植方法和管理模式,提高 了农业生产效率和产品质量,促进了农产品的品牌化 建设。同时也吸引了更多的社会资本投入到农业领 域,带动了乡村经济的多元化发展。

随着乡村振兴战略的深入实施,农业保险作为支 农惠农的重要工具,其作用日益凸显。国寿财险积极 响应国家号召,不断创新产品和服务模式,努力扩大 农业保险覆盖面,提高保障水平,为构建现代农业产 业体系、实现农民持续增收贡献力量。

枇杷田里的"人保守护" 事后理赔变成事前预警

"今年多亏买了这个枇杷保险,不然这场寒潮损 失就大了。"枇杷种植大户张卫林看着手机上的8100 元的理赔到账金额短信,脸上露出欣慰的笑容。"以前 遇到这种天气只能自认倒霉,现在有了保险托底,心 里踏实多了。理赔过程也很顺利,资料交上去没几天 钱就到账了,确实帮我们解决了大问题。"

2024年12月,张卫林为90亩枇杷园投保了人保 财险黄岩支公司推出的枇杷低温气象指数保险。今 年初,受冷空气影响,当地最低气温降到-3℃以下, 导致大面积冻害,触发保险赔付条件。灾情发生后, 人保财险黄岩支公司的应急响应机制迅速启动,查 勘员顶着寒风,用专业设备记录每块受灾果园的情 况。"我们给受灾严重的农户开通绿色通道,收集完 理赔资料就能第一时间开展赔付。"在果园回访的查 勘员说。经保险公司核定,张卫林的枇杷园最终获 得保险赔款8100元,有效弥补了因极端天气造成的 经济损失。查勘员表示,现在他们不仅赔得快,还会 定期来教农户防冻小妙招,让保险从"事后理赔"变 成"事前预警"

台州市黄岩区是"中国枇杷之乡", 枇杷产品获得 "国家地理标志证明"商标,品质优良。枇杷对气候条 件十分敏感,尤其在结果期容易受到倒春寒等极端天 气的影响,一场倒春寒就可能让果农一年的心血付诸 东流。针对这一产业痛点,人保财险黄岩支公司创新 推出枇杷低温气象指数保险。该保险产品以气象数 据为理赔依据,选取最高临时理赔值作为最终理赔值 (每亩损失赔偿金额)赔付一次。同时,这项产品被黄 岩区政府纳入政策性农业保险补贴范围,有效降低了 农户的参保成本。截至目前,人保财险黄岩支公司共 承保当地枇杷保险2.11万余亩,为全区4820余户枇杷 种植户保驾护航。

枇杷低温气象指数保险的推广,是黄岩区落实中 央一号文件"强化农业防灾减灾能力"的创新实践。 该产品既化解了特色农业"靠天吃饭"的困境,又为乡 村振兴提供了金融保障样本。其以气象数据定损的 机制,更推动了农业保险从"保成本"向"保收入"的转 型升级,为全国特色农产品风险防控提供了可复制的 "黄岩方案"。

本报讯 近日,金华银行杭州分行迎来了一位特殊的 "回头客"——外籍人士Mr. Desert。与以往不同的是,这次

Mr.Desert 是来自海地的外籍人员,今年9月第一次到

他前来并非独自办理业务,而是专程带领两位外籍朋友前

金华银行杭州分行办理零钱兑换业务。大堂经理热情接

待,引导至柜台"零钱包兑换优先窗口",专业快捷地办理

好兑换服务,还积极向他介绍了大堂自助机具的相关功

能,如ATM机支持VISA、JCB、万事达、美国运通外卡取现

。在沟通中,大堂经历了解到Mr.Desert需要

机充电线但苦于不知道购买途径,第一时间送上了专属定

制的充电线。全程高效顺畅的服务、耐心细致的态度给

Mr.Desert留下了深刻印象,当天就在银行的意见簿上写下

"上次的服务体验非常好,你们有专业和热情的员

金融服务外籍人士 "无碍"更"有爱"

3万件保单"苏醒",亿元权益归家

浙江太保寿险唤醒"睡眠保单"保障客户权益

"原以为父亲的保单早就没用了,没想到你们 跨了三个省找到我们!"近日,叶先生的女儿们收到 2.4万余元保险理赔款时,对中国太保寿险浙江分 公司的工作人员再三致谢。截至今年10月,中国太 保寿险浙江分公司已累计唤醒"睡眠保单"3万余 件,协助消费者领取权益金额超1亿元,让"沉睡"的 保障承诺跨越时间壁垒落地生根。

在日常生活中,由于联系方式 忆遗忘等因素,常导致消费者未能及时领取满期金、 理赔款,使保单因欠费中止效力,形成"睡眠保单"。"睡 眠保单"不仅意味着资金长期闲置无法产生收益,更 可能造成保障"空窗"风险——若保单失效,被保险人 将失去原有保障,且可能因年龄、健康变化无法复效。

为守护消费者合法权益,在国家金融监督管理总 局浙江监管局统一部署下,中国太保寿险浙江分公司 自2023年9月起启动专项清理,构建"长效管理+精准 服务"双轮驱动模式。保险公司将清理工作纳入常态

化运营体系,成立专项工作组实施全流程闭环管理。 依托数字化平台,对清理进度、客户触达、权益领取等 环节进行动态监控,实现"每笔权益可追溯、每个环 节有响应"。同时周期性发布风险提示,引导消费 者定期检视保单,从源头减少"睡眠保单"新增。

在服务推进过程中,中国太保寿险浙江分公司 构建了"多渠道触达、专区化办理、差异化政策"三 位一体的服务体系,全力畅通保单唤醒路径:通过 微信、短信、电话及上门面访等方式,建立分层级、 多轮次的主动提醒机制,精准覆盖满期、失效、赔付 等不同类型的"睡眠保单";同步在保险公司官方微 信公众号平台设立"睡眠保单"服务专区,集成保单 查询、信息完善、满期领取、复效办理等一站式功 能,并配套推出"永久失效可复效""临时失效免息 复效"等支持政策,以差异化服务破解客户复效难 题,切实提升服务体验与权益兑现效率。

2017年,叶先生投保的保险满期,但预留手机停

机、原住址房屋易主,保单陷入"沉睡",此后多次尝试联 系未果。2025年再次深化睡眠保单清理工作时,公司 将其列为攻坚对象,向有关部门寻访,申请协助查询。

寻访之路一波三折:叶先生户籍归属黑龙江 省,寻访工作一度停滞,工作人员转而走访其原居 住社区,从老住户口中得知关键线索——叶先生多 年前已迁居江苏省。

经浙江 江苏 里龙江三省核杏后 终于通过有 关部门联系上叶先生的女儿们。为方便异地家属 沟通,工作人员组建专项微信群,最终高效完成理 赔兑付。"这份迟到的款项,是父亲留下的念想,更 让我们看到保险公司的担当。"叶先生的女儿说。

"我们将持续深化保单全生命周期管理,完善 异常保单监测预警机制。"中国太保寿险浙江分公 司相关负责人表示,未来将推动清理工作制度化、 常态化,同时依托行业统一查询平台,让更多"睡眠

目中,该技术体系通过优化特氟龙涂层配方与工艺参数,显著提升

了包装材料的耐磨性和耐腐蚀性,荣获石化联合会科技进步奖-

等奖。与此同时,在东岳氟硅科技集团有限公司的新一代氯碱离

子膜DF2809研发项目中,其技术为开发满足半导体行业要求的特

种氟材料提供了关键支撑,该项目成功打造了首款可定制专供离

子膜,标志着国产氯碱离子膜核心技术达到世界先进水平,显了其

步履不停:在变革中坚守初心

高温、强腐蚀等恶劣条件下依然保持卓越性能,这才是材料技术的

核心价值。"从分子结构设计到表面处理工艺,团队持续探索通过

材料创新实现防护性能的突破。目前正致力于开发"智能响应+自

适应防护"的新型特氟龙复合材料,通过微观结构调控使材料能够

根据环境变化自主调整性能表现。牛亚男坚信,新一代特氟龙材

在牛亚男的引领下,团队始终致力于提升特氟龙材料在极端 环境下的稳定性和使用寿命。她强调:"我们要确保特氟龙涂层在

技术成果在高端制造领域的适用性与先进性。

料技术将为高端制造领域带来重大技术革新。

电话13588345522。

工,所以这次我特意带了朋友来。"这次在办理业务时, Mr.Desert 特意向工作人员说明。金华银行杭州分行员工 快速为三位外籍客户完成身份核验、外币兑换等服务流 程,并贴心提醒他们保管好兑换凭证。业务办理结束后, 保单"被精准唤醒。 本报记者 赵琦 三位外籍客户再次在意见簿上写下了表扬信。 "此次外籍客户带客上门,既是对我行服务的肯定,也 在技术产业化应用方面, 牛亚男研发的特氟龙材料性能优化 技术体系已在多个重要领域展现出显著价值。在巨化集团有限公 司的《高端聚偏氯(氟)乙烯材料绿色制造成套技术开发与应用》项

方敏

将激励我们持续提升服务质量,打造更具竞争力的金融服 务品牌。"金华银行杭州分行相关负责人表示,将始终秉持 "以客户为中心"的服务理念,针对外籍客户需求,不断优 化服务流程,提升员工外语沟通能力与国际业务专业水 平,努力为各类客户提供更优质、更便捷的金融服务。

本报记者 叶扬 通讯员 陈佳琦

绍兴柯桥杰拉纺织贸易有限公司遗失公章,编号:3306210084067;遗

失财务章,编号:3306210084068,声明作废。

关于浙江万禾农产品有限公司停止预付卡兑付的公告 浙江万禾农产品有限公司(统一社会信用代码:

91330109285820879K)预计将于2025年12月15日注销停业,注销停 业后我公司将停止预付卡兑付,请之前预付卡尚未核销的客户前往 杭州舒禾农产品有限公司线下门店(地址:杭州市萧山区蜀山街道湖 山社区湖山春晓小区东广场590-604号)办理换卡,联系人:宋女士,联 系方式:17705818671。

浙江万禾农产品有限公司 2025年11月14日 关于《单用途商业预付卡备案登记证书》遗失的声明

浙江万禾农产品有限公司不慎遗失由杭州市商务局核发的《单 用途商业预付卡备案登记证书》,备案编码为:330100AAB0024。现特 此声明:该证书自本公告发布之日起作废。由此产生的一切法律责任 均由我公司承担,与备案机关无关。特此声明!

浙江万禾农产品有限公司 2025年11月14日 杭州追墨智能科技有限公司关于临时股东会的通知

杭州追墨智能科技有限公司股东:根据《公司法》和本公司章程 的规定,决议召开杭州追墨智能科技有限公司临时股东会,现将有关 事项通知如下:一、会议时间:2025年12月5日上午10点。二、会议地 点:杭州市莫干山路231号广厦锐明大厦南区四楼浙江省杭州市西湖 公证处412会议室。三、会议审议事项:召开关于确认清算报告的股 东会决议。四、会议出席人员:全体股东。五、会议报到时间:请各参 会人员于2025年12月5日9点在会场签到。六、召集人:张博;会务联 系人:柳影;联系电话:15850160049。

召集人签名处:张博 杭州追墨智能科技有限公司

杭州益普康贸易有限公司公司遗失公章一枚,声明作废。 杭州翼杭通信科技有限公司遗失原公章一枚,现声明作废。

牛亚男:创新"质"造,打造长效特氟龙材料新标杆

在当前全球制造业向高性能、长寿命方向发展的趋势下,特种氟 材料行业正迎来新的技术变革。随着《"十四五"材料领域科技创新专 项规划》等政策的深入实施,市场对具有优异耐久性的特氟龙材料需 求显著提升,材料研发正加速向"长效耐用、环境适应"的目标迈进。 在无锡大塘复合材料有限公司,技术研发与产品中心总监牛

亚男向团队展示了最新突破:"我们研发的特氟龙材料设计服务年 限可达20年,这在材料耐久性技术上是一个重要里程碑。"作为技 术负责人,她始终致力于将前沿科研转化为实用材料方案,展现出 卓越的技术洞察力与创新领导力。

战略引领:驱动特氟龙材料技术革新

担任技术研发与产品中心总监以来,牛亚男通过建立从实验室研 发到产业化应用的全流程质量管控体系,构建了覆盖配方设计到生产 管控的技术系统。她主导引入智能检测设备并建立标准化工艺规范, 推动产品缺陷率大幅降低,为无锡大塘从传统加工向智慧服务转型 奠定坚实基础。凭借特氟龙材料加工领域的深厚积累,公司已发展 成为航空、汽车、医疗器械等多行业的重要供应商,更是国内少数同 时获得美国杜邦与日本大金特氟龙原料授权的企业之一

公告

组备案,后因未登报公示,股东现决定取消清算组备案,特此

海宁市海洲街道优博讯进出口经营部遗失公章一枚,声明

江山市毛家大院酒店遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

海宁市虎腾贸易有限公司于2015年12月16日进行清算

在牛亚男的技术引领下,公司在特氟龙材料行业内屡获殊荣, 2020年荣获机械制造领域复合材料技术创新奖,2023年通过科技型 中小企业认证;2022年被选为全国热喷涂协作组会员,并与北京江森 自控、巨化集团等重要客户达成深度合作,推动公司在市场竞争中不 断迈向新高度,确立了在特氟龙材料应用与研发领域的标杆地位。

技术变革:材料耐久技术新升级

牛亚男深耕高性能材料领域多年,始终致力于提升特氟龙材 料长效耐用性能的技术突破。作为行业技术交流的积极参与者, 她持续拓展专业视野,先后在第24届国际氟化学会议、2025(第十 二届) 氟材料高端应用及相关加工技术研讨会暨2025 液冷技术创新 与市场应用论坛等重要行业活动中分享专业见解。基于持续的行 业积累与技术沉淀, 牛亚男带领团队成功研发出《特氟龙分层镀膜 精准调配系统》《长效防腐蚀复合涂层自动化制备系统》《特氟龙制 品性能持久性检测系统》《含氟聚合物低温复合材料界面设计平台》 《特氟龙精准喷涂智慧管理系统》等多项软著技术,并取得"一种特 氟龙制品喷涂用辅助吊具""一种特氟龙剂加工用调配装置"等专 利,逐步构建起完整的特种材料性能优化与长效防护技术体系。

衢州盛海文化传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。 衢州市衢江区小舒建材经营部遗失财务专用章一枚,声明作废。 安徽晶伏电力工程有限公司衢州分公司遗失公章

衢州三桂汽车销售有限公司遗失公章(33080310052448)一枚

杭州市上城区艺竹元培训学校 2025年11月13日

注销公告

销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到

通知的自本公告日期四十五日内,向清算组申报债权。清算组

杭州市上城区艺竹元培训学校经董事会表决通过,决定注

诸暨市璜山浩深酒作坊

糟烧(白酒)、枸杞花雕酒(特型黄酒)、黄酒、料酒

浙江省酒类、调味品监督抽检合格产品 如皋市雉水米厂

(33080310063824)一枚,声明作废

龙游瑞宝企业管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

泰兴市江源农牧有限公司 五河县盛堂水产养殖专业合作社 苏州市金阳王现代农业科技有限公司 "江缘"江沙蟹

荣获 2025年"王宝和杯"全国河蟹大赛"最佳口感奖、金蟹奖" 荣获 2025年"王宝和杯"全国河蟹大赛"最佳口感奖、金蟹奖" 吉安市荆溪生态农业发展有限公司

荣获 2025年"王宝和杯"全国河蟹大赛"金蟹奖" 荣获 2025年"王宝和杯"全国河蟹大赛"金蟹奖

'尚鲜家"大闸蟹

| 荣获 2025年"王宝和杯"全国河蟹大赛"金蟹奖" | 荣获 2025年"王宝和杯"全国河蟹大赛"金蟹奖

"润沱" 沱湖螃蟹 高邮市京运水产养殖场

京运"高邮湖大闸蟹 "川东村"高邮湖大闸蟹

金阳王"阳澄湖大闸蟹 荣获 第二届"阳澄湖杯"蟹王大赛"蟹王" 董事长: 戴庆江 荣获 第二届"阳澄湖杯"蟹王大赛"金牌挑蟹师" 常州市金坛区永强水产有限公司 产品:鲜活长荡湖大闸蟹

上海市食用农产品监督抽检合格产品 马鞍山市怡和园农业发展股份有限公司。高邮市川东大闸蟹土地股份专业合作社安徽魏都农业发展有限公司 产品:铁棍山药

上海市食用农产品监督抽检合格产品

产品:原浆清香型白酒、高粱酒 浙江省诸暨市酒类监督抽检合格产品 绍兴柯桥第三酒厂

产品:大米 (粳米) 上海市粮食加工品监督抽<mark>检合格产品</mark>

主管单位:浙江日报报业集团 主办单位:浙江日报报业集团 主办单位:浙江日报报业集团 法律顾问:北京京师(杭州)律师事务所陈佳律师 定价每年228元